



Free Questions for C_MDG_1909 by actualtestdumps

Shared by Sheppard on 22-07-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

You are customizing the material data model governance scope under process modeling and have set the governed flag to "No" for some attributes within an entity. What happens to these attributes? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- They are displayed as read-only within the UI.
- B- They can be changed in a material consolidation process.
- C- They cannot be changed in mass processing of material.
- D- They are temporarily removed from the material data model.
- E- They can still be loaded to active area without central governance.

Answer:

A, C, E

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What object models are pre-delivered within the SAP Master DataGovernance for Business Partner data model? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Contract account attributes
- B- Internal order
- C- Customer attributes
- D- Logistics data
- E- Supplier attributes

Answer:

A, C, E

Question 3

Question Type: MultipleChoice

You want to enhance the data model in SAP Master Data Governance by adding a new custom entity. Which of the following properties can be defined? Note: There are 3 correct answers to this question.

Options:

- A- Attributes of the entity
- B- Relationship between entity types
- C- configuration of the entity
- D- Storage and use type of the entity
- E- Change request types of the entity

Answer:

A, B, D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Master data integration for the SAP intelligent suite is based on aligned domain models and geared towards which key processes? Note there are 3 correct answers to this question.

Options:

A- Source to Pay

B- Recruit to Hire

C- Order to Procure

D- Manufacture to Build

E- Lead to Cash

Answer:

A, B, E

Question 5

Question Type: MultipleChoice

You are using a single-object change request to create material for SAP Master Data Governance for Material. When would a temporary ID assigned to a change request be replaced by the material number? Choose the correct answer.

Options:

- A- When all the mandatory fields are maintained
- B- When the request is saved/submitted
- C- When the material group is maintained
- D- When the request is activated

Answer:

D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

What is the benefit of loose interlocking for hierarchies within the same change request? Choose the correct answer.

Options:

- A-** Only the elements assigned to the hierarchy of the node being changed are locked.
- B-** Only nodes directly below the parent node of the node being changed are locked.
- C-** The next child element of the node being changed is locked.
- D-** The whole hierarchy of the node being changed is locked.

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which options does SAP Master Data Governance offer to implement a complex agent determination with the rule-based workflow?
Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

- A-** A service name can be assigned in the BRFplus decision table to control the BAdI call.
- B-** In BRFplus, a decision table with a user agent value column can be filled with an organizational structure entry (e.g., user, org unit).

- C-** A change request type can be configured accordingly so that individual agent determination is allowed.
- D-** A business activity can be defined for a change request step as an agent determination activity.

Answer:

A, B

To Get Premium Files for C_MDG_1909 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c_mdg_1909

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-mdg-1909>

